OKULUMUZUN İNTERNET ETİĞİ KURALLARI

· İnsanların iletişim özgürlüğüne sahip olduğu gibi erişim özgürlüğüne de sahip olduklarını bilmeli, diğer kullanıcıların haklarına saygı göstermeliyiz.
· İnternet ortamında zorbalık/taciz ‘dan sakınmalı, kötü söz söylememeli ve istemeden kimseye art niyetli davranışlar sergilememeliyiz.
· İnternet ortamında uygun olmayan (yasadışı) içerikleri indirmekten, paylaşmaktan veya saklamaktan kaçınmalıyız. Bu tarz içeriklerin üretilmesi ve paylaşılmasının suç olduğunu aklımızda bulundurmalıyız.
· İnternet üzerinden yaptığımız herhangi bir paylaşımın, hızlıca milyonlarca kişiye erişebileceğini her zaman hatırlamalı, çevrimiçi ortamlarda buna göre davranmalıyız.
· Fikir ve sanat eserleri ile telif hakları ve lisanslama konusunda titiz davranmalıyız. 
· Telif hakkı olan materyallerin lisanssız kopyalarını oluşturmaktan sakınmalı, bu materyalleri indirme amaçlı kullanmamalıyız. 
· Sadece sahibi olduğumuz eserleri topluluklarla paylaşmalıyız. Konuyla ilgili mevzuat hakkında aşağıdaki linkten bilgi sahibi olabilirsiniz:
· Elektronik ortamlara bağlanan cihaz, sistemlerde yetkimiz olan kısımla ilgili işlem yapmalıyız. Aksi takdirde, Türk Ceza Kanunu’na göre bu fiillerin suç teşkil ettiğini bilmeliyiz.
· Diğer kullanıcıların dosyalarına izin aldığımız sürece erişmeliyiz. 

